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Cual de los sigulentes NO es un contenido obligatorio a incluir en el certiflcado electrénico de empleado:

a) Unidad administrativa suscriptora del cerlificado.

b) Organo u organismo publico en el que presta servicios el titular del certificado.

¢}  Numero del documento nacional de identidad o ndmero de identificacién de extranjero del titular del ceriificado.

d) Namero de identificacién fiscal del 6rgano u organismo piblico en el que presta sus servicios el titular del certificado.

Cual de las siguientes afirmaciones es correcta respecto al Delegado de Proteccién de datos (DPD) en el ambito de las
administraciones publicas:

a) No es posible contratar externamente las funciones del DPD.

b) Debera desarrollar su actividad a tiempo completo.

c) Serd designado para una Gnica autoridad u organismos piblicos.

d) Seradesignado atendiendo a sus cualidades profesionales, en particular, a sus conocimientos especializados del Derecho.

Indicar la respuesia correcta en relacion a las infracciones de la Ley Organica 3/2018, de Proteccion de Datos
Personales y garantia de los derechos digitales:

a) Las muy graves prescribirdn a los dos afios, las graves al afio y las leves a los seis meses.

b) Las muy graves prescribiran a los cuatro arios, las graves a los tres afios y las leves al afio.

c) Las muy graves presctibirdn a los tres afios, las graves al afio v las leves a los seis meses.

d) Las muy graves prescribirn a los tres afios, las graves a los dos afios y las leves al afio.

Segun la guias de desarrollo del ENS, entre las funciones del Administrador de Seguridad (AS) NO se encuentra:

a) La aplicacién de los Procedimientos Operativos de Seguridad (POS).

b) La gestién, configuracién y actualizacién, en su caso, del hardware y software en los que se basan los mecanismos y
servicios de seguridad del sistema de informacién.

¢) Cerciorarse de que las medidas de seguridad se integren adecuadamente en el marco general de seguridad.

d) iInformar al Responsable de la Seguridad o al Responsable del Sistema de cualquier anomalia, compromiso o vulnerabilidad
relacionada con la seguridad.

De acuerdo con el articulo 11 de la ley 39/2015, de Procedimiento Administrativo Comun de las Administraciones

Publicas, ¢en qué casos las Administraciones Publicas requerirn a los interesados el uso obligatorio de la firma?

a) Registrar un documento, Presentar declaraciones responsables o comunicaciones, Interponer recursos, Desistir de
acciones o Renunciar a derechos.

b)  Formular solicitudes, Presentar declaraciones responsables o comunicaciones, Interponer recursos, Desistir de acciones o
Renunciar a derechos.

¢) Formular solicitudes, Realizar una consulta en una oficina de atencién al ciudadano, Interponer recursos o Renunciar a
derechos.

d) Registrar un documento, Presentar declaraciones responsables o comunicaciones, Interponer recursos o Reconocer
derechos.

Dentro de ias guias del Esquema Nacional de Seguridad {ENS}, ;qué establece la Serie CCN-STIC-8007?

a) Establece las politicas y procedimientos adecuados para la implementacion de las medidas contempladas en el Esquema
Nacional de Seguridad.

b) Establece las reglas generafes que deben seguirse, o a las que se deben ajustar las conductas tareas o actividades de las
personas y Organizaciones, en relacion con la proteccion de la informacién cuando es manejada por un Sistema.

c) Establece las configuraciones de seguridad de tecnologias emergentes.

d)  Establece instrucciones técnicas de los requisitos de seguridad generales a implantar en un Sistema Yy sus interconexiones
asociadas.

Indique la respuesta correcta en relacion al Comisién Sectorial de Administracién Electrénica:

a) Es el érgano administrativo para la gestion de ayudas en materia de Administracién electrénica para la Administracién
General del Estado, Comunidades Auténomas y Corporaciones Locales.

b) Es el drgano de cooperacion interministerial de la Administracién General del Estado en materia de administracion
electronica.

¢) Es el 6rgano técnico para la cooperacién de la Administracién General del Estado, de las Administraciones de las
Comunidades Auténomas y de las Entidades Locales en materia de administracién electrénica.

d) Es el drgano técnico, dependiente de la Comisién Europea, encargado de unificar criterios para impulsar la administracién
electrénica en los paises de la Unién Europea.

Indique Ia respuesta INCORRECTA en relacion a la lengua de los procedimientos, segun el articulo 15 de la Ley 39/2015,

del Procedimienio Administrativo Comiin de las Administraciones Piblicas.

a) Lalengua de los procedimientos tramitados por la Administracién General del Estado sera el castellano. No obstante lo
anterior, los interesados que se dirijan a los 6rganos de la Administracién General del Estado con sede en el territorio de una
Comunidad Auténoma podran utilizar también la lengua que sea cooficial en ella.

b)  Enlos procedimientos tramitados por las Administraciones de las Comunidades Auténomas y de las Entidades Locales, el
uso de la lengua se ajustara a lo previsto en la legislacién autonémica correspondiente.

c) LaAdministracion Piblica instructora debera traducir al castellano los documentos, expedientes o partes de los mismos que
deban surtir efecto fuera del territorio de la Comunidad Auténoma y fos documentos dirigidos a los interesados que asi lo
soliciten expresamente,

d} Cuando la sede del 6rgano de la Administracién General del Estado esté en el teritorio de una Comunidad Auténoma con
lengua cooficial, el procedimiento se tramitara en la lengua elegida por el interesado. Si concurrieran varios interesados en
el procedimiento, y existiera discrepancia en cuanto a la lengua, el procedimiento se tramitara en castellano, con
independencia de cualquier documento o testimonio requerido por los interesados.
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En relacién con la Agenda 2030 y los objetivos de Desarrollo Sostenible, indique la respuesta correcta:
a) Laagenda plantea 17 objetivos con 169 metas.
b) Laagenda plantea 15 objetivos con 162 metas.
¢) Laagenda plantea 17 objetivos con 181 metas.
d} Laagenda plantea 15 abjetivos con 181 metas.

Segun la Ley 19/2013, de transparencia, acceso a la informacién y buen gobierno, ¢quién NO forma parte de la Comision
de Transparencia y Buen Gobierno?

a) Un representante del Tribunai de Cuentas.

b} Un representante de la Agencia Espariola de Proteccion de Datos.

¢) Un representante de la Sacretaria de Estado de Administraciones Pablicas.

d) Un representante de la Autoridad Independiente de Responsabilidad Judicial.

Los planes de accién de la Alianza para el Gobierno Abierto tienen una duracién de:
a) 1afo by 2aros
c) 3arfos d) 5afios

De acuerdo con lo establecido en la Ley Organica 1/2004, de Medidas de Proteccién Integral contra la Violencia de

Género, sefale la respuesta INCORRECTA:

a) Las mujeres victimas de violencia de género tienen derecho a recibir plena informacién y asesoramiento adecuado a su
situacion personal, a través de los servicios, organismos u oficinas que puedan disponer las Administraciones Publicas.

b) Las mujeres victimas de violencia de género tienen derecho a servicios sociales de atencion, de emergencia, de apoyo y
acogida y de recuperacién integral.

c} A las trabajadoras por cuenta propia victimas de viclencia de género que cesen en su actividad para hacer efectiva su
proteccién o su derecho a la asistencia social integral, no se les suspenderé la obligacion de colizacién durante un periodo
de seis meses.

d) La trabajadora victima de violencia de género tendra derecho, en los términos previstos en el Estatuto de ios Trabajadores,
a la reduccién o a la reordenacién de su tiempo de trabajo, a la movilidad geografica, al cambio de centro de trabajo, a la
suspensién de la relacion laboral con reserva de puesto de trabajo y a la extincion del conirato de trabajo.

INSIDE es:

a) Una piataforma genérica para constituir una sede electrénica.

b)  Una suite de productos que permite avanzar en la implantacion de los registros electronicos.
c) Un sistema para la gestién de documentos y expedientes electronicos.

d) Un servicio de autenticacion Single Sign On y autorizacion de empleados plblicos.

Indicar la respuesta correcta en relacion a la Red SARA:

a) Constituye la intranet corporativa de la Administracién General del Estado y de sus Organismos Auténomos y Entidades
Publicas dependientes. ;

b) Es laagrupacién de servidores de la red de las Administraciones Pablicas.

c)  Es un conjunto de infraestructuras de comunicaciones y servicios basicos que conecta las redes de las Administraciones
Publicas Espafiolas e Instituciones Europeas facilitando el intercambio de informacién y el acceso a los servicios.

d) Eslaagrupacién de los Registros Administrativos estandarizados en el 4mbito de las Administraciones Publicas.

En el marco de los servicios de Administracion Digital de la AGE, qué es el SIA? _

a) Sistema de Informacién que recoge el directorio de Unidades Administrativas de la AGE, incluyendo Unidades Qrganicas y
Oficinas de Registro.

b) Sistema de Informacién gue recoge informacién sobre tramitacién administrativa, incluyendo procedimientios
administrativos y servicios.

¢) Sistema de Informacién que recoge el inventario de recursos TIC disponibles en la Administracion, incluyendo los servicios

comparidos.

d) Sistema de Informacidn que recoge informacion sobre aquellos Recursos Administrativos disponibles en el CTT certificados
por el CCN.

LCudl de las siguientes unidades tiene mayor capacidad?

a) Exabyte. b) Petabyte.

c) Yottabyte. d) Zettabyte.

¢Cuantos pines tiene el conector USB Tipo-C?

a) 24 b) 5

¢y 7 d 30

Un escenario de Cloud Computing donde el proveedor de la nube ofrece todo lo necesatio para soportar {a puesta en
produccion de aplicaciones y servicios web, asi como e ciclo de vida completo de su desarrollo, construccion, ensayo
y preproduccion se clasificaria como:

a) Platform as a Service (PaaS).

b) Infraestructure as a Service (laaS).

¢) Software as a Service (SaaS).

d) Backup as a Service (Baas).

En relacién a las arquitecturas de ordenadores RISC y CISC, sefale la correcta:

a) Las operaciones en CISC son complejas, tipo Registro a Registro (load-store), mientras que en RISC son operaciones
simples Memoaria a Regisiro.

b) En CISC la unidad de control esta cableada mientras que en RISC se traducen las instrucciones maquina a microcodigo
{control microprogramado).

¢) CISC dispone de muchas instrucciones complejas y de longitud variable, mientras que RISC dispone de un nimero limitado
de instrucciones simples y de longitud fija.

d) CISC dispone de un alto nimero de registros de proposito general mientras RISC dispone de un nimero muy bajo de
registros generales o implicitos.
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Sefiale qué permisos tendria el propietario sobre un archivo prueba.txt al que se le aplica la instruccién de Unix: chmod
457 prueba.txt

a) Lectura, escritura y sjecucion.

b) Escritura.

c) lectura.

d) Lecturay ejecucion.

En el contexto de los dispositivos méviles Android, ;qué se entiende por actualizacion OTA (Over-the-Air)?

a) Es el proceso de servir, a través de una conexion inaldmbrica, una actualizacién de software o firmware a un dispositivo
mévil capacitado para recibirla.

b) Es el proceso de reestablecer, a través de una conexién inaldmbrica, los pardmetros de fabrica del dispositivo mévil.

c) Es el proceso de actualizacién, a través de una conexion inaldmbrica, de la lista de los contactos del dispositivo mévil.

d) Es el proceso de actualizacion de las redes Wi-fi que se guardan en el dispositivo movil, a través de una conexién
inaldmbrica.

En sistemas operativos el término TLB hace referencia a:

a) Memotia caché especial que contiene informacién de la tabla de paginacion.

b) Algoritmo de planificacién de procesos.

¢) Algoritmo de sustitucién de paginas en memoria.

d) Tabla especial con la informacién del proceso que se esta ejecutando y que reside en memoria.

Entre las nuevas caracteristicas para desarrolladores de aplicaciones méviles que permite el Sistema Operativo

Android 9 Pie NO se encuentra:

a) Una APl mediante la que se puede medir Ja distancia a los puntos de acceso (PA) WiFi cercanos con capacidad para RTT.

b) Compatibilidad con recorte de pantalla, permitiende que las aplicaciones muestren su contenido en los recortes de un
dispositivo

¢)  Ofrecer un didlogo estandarizade de autenticacion biométrica del que pueden hacer uso las aplicaciones.

d) Posibilidad de realizar shells programables para adaptar el Kernel Android a la aplicacién segan el perfil de usuario.

+Qué lenguaje de programacién fue concebido para el andlisis estadistico, con un amplio abanico de herramientas
estadisticas y graficas y tiene gran potencia como herramienta de calculo?

a) Swift b} Objetive-C

¢ R d) Python

La arquitectura de aplicaciones descrita por los acrénimos LAMP est4 formada por los siguientes componentes:
a) Linux + Apache + MongoDB + Python

b) Linux + Apache + MongoDB + PHP

¢) Linux + Apache + MySQL/MariaDB + Python

d) Linux + Apache + MySQlL/MariaDB + PHP

¢Cuél de los siguientes es un protocolo de routing externo para el encaminamiento entre sistemas autéonomos
diferentes?

a) RIP b) GRIP

c) BGP d) IGRP

Cu4l de las siguientes es una afirmacion FALSA en relacién con el protocolo IPv6:

a) La cabecera (con formato simple y de longitud fija) esté seguida de extensiones optativas.

b) Capacidad de configuracién de direccién mediante: autoconfiguracién (plug and play) o por DHCP.

c) Las direcciones de enlace local estan definidas por el prefijo FE80::/10

d) Las cabeceras de extensién deben ser examinadas por cada uno de los nodos que se encuentran en la ruta del paquete.

Saobre el protocolo OSPF, ¢cuél de las siguientes sentencias NO es correcta?

a) Utiliza el algoritme de Dijkstra.

b) Cada router envia periddicamente a sus vecinos un paquete que contiene el listado de vecinos reconocidos por el router.
c) Todos los paquetes OSPF deben incorporar autenticacién criptografica mediante el algoritmo MD5.

d) OSPF utiliza IP multicast para el envio y recepcion de paquetes.

¢, Cual de estos modelos de ciclo de vida se basa en la repeticién de varios ciclos de vida en cascada?

a) Ciclo de vidaen V. b) Ciclo de vida evolutivo.

c} Ciclo de vida tipo sashimi. d) Ciclo de vida incremental.

¢ Cudl de los siguientes ciclos de vida NO esta orientado a objetos?

a) Agrupamiento. b) Sintesis automatica.

c) Remolino. -d) Pinball.

Cuadl de las siguientes NO es una herramienta para la gestién de proyectos:

ay JIRA b) PRIMAVERA P6

c) TRELLO d MBRS

En el contexto de Métrica v3 (técnicas y practicas), indicar cual de las siguientes opciones corresponde a una practica:
a) Diagrama de colaboracion. b) Diagrama de representacion.
¢} Diagrama de estructura. d) Diagrama de componentes.
OWASP SAMM es:

a) Una metodolagia para formular e implementar una estrategia de seguridad de software.
b) Una metodologia de anélisis y gestién de riesgos.

¢) Una metodologia de gestién de proyectos.

d} Una metodologia para realizar auditorias de seguridad.
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¢Cudl de los sigulentes conceptos en SCRUM hace referencia a la lista de tareas a realizar en una iteracion para
construir un incremento?

a) Sprint Backlog. b} Sprint Review.

¢)  Spring Planning. d) Product Backlog.

En el contexto de Métrica v3, en un diagrama de estructura, la representacion grafica que denota que el médulo
superior, en funcién de una decisi6n, llama a un médulo u otro de los de nivel inferior se denomina:

a) Disyuntiva b) Repetitiva
¢) Condicional d) Alternativa
¢ Cual es el grado de una relacion reflexiva?

a 0 by 1

c) 2 d 3

La definicién “el nimere de entidades a las que otra entidad se puede asociar mediante un conjunto de relaciones”
corresponde a:

a) Razén de asociacion. bl Razén de participacién.

¢) Razdn de cardinalidad. d) Razon de existencia.

¢Cudles de las siguientes opciones corresponde a tipos de restricciones en especializacidn/generalizacién dentro del
modelo E/R extendido?

a) Disjunta o solapada y total o parcial.

b) Independiente o dependiente y total o parcial.

c) Independiente o dependiente y pura o mixta.

d) Disjunta o sclapada y pura o mixta.

Sefiale Ia afirmacién correcta con respecto a las caracteristicas ACID de una base de datos:

a) Atomicidad: garantiza que si no se ejecutan con éxito todas las sentencias de una transaccién se volvera al estado de inicio.

b) Consistencia: garantiza que, una vez finaliza la transaccién con éxito, los cambios perduran incluso ante situaciones de fallo
en el sistema.

¢) Aislamiento: garantiza que las operaciones no van a romper las reglas y directrices de integridad de la base de dalos.

d) Durabilidad: garantiza que no existen efectos colaterales con otras transacciones (una transaccidn no afecta al resto).

En relacién con el modelo relacional, cuél de entre las siguientes NO se considera una de las reglas de CODD:
a) Reglade la actualizacién de vistas.

b) Tratamiento sistematico de valores nulos.

c) Reglade la no subversién.

d) Heglade la independencia del catélogo.

£ Cual es la estructura que se usa para leer filas de un cursor en PL/SQL?
a) CURSOR <nombre_cursor> INTO <lista_variables>

b) LOAD <nombre_cursor> INTO <lista_variabies>

¢} FETCH <nombre_cursor> INTO <lista_variables>

d) OPEN <nombre_cursor> INTO <lista_variables>

Un grafo en el que cada par de vértices esta conectado por un camino que los une se denomina:
a) Grafo simple. b} Grafo orientado.
c) Grafo completo. d) Grafo conexo.

2 Cual de los siguientes algoritmos de ordenacion es de complejidad O (n log n)?
a) Ordenacién por mezcla (Merge sort).

b)  Ordenacién por burbuja (Bubblesort).

¢}  Ordenacion por burbuja bidireccional (Cocktail sort).

d)  Ordenaci6n por seleccidn {Selection sort}.

En disefio estructurado, el parametro usado como medida de complejidad y definido por el nimero de subordinados
inmediatos de un médulo se denomina:

a) Fanin. b) Fanout.

c) Cohesion secuencial. d) Cohesién comunicacional.

Seiiala de entre las siguientes opciones la que NO se corresponde con una herramienta para la integracién continua de
software:

a) Canboo. b) CruiseControl.
¢) Jenkins. d) Travis Cl.

¢ Cuél de los siguientes NO es un entorno de desarrollo integrado (IDE)?

a) Xcode. b) SonarQube.
c) Microsoft Visual Studio. d) NetBeans.

¢ Cudl de los siguientes tipos de prueba tienen como objetivo comprobar que los cambios sobre un componente no
introducen errores adicionales en otros componentes no modificados?

a) Pruebas de integracién. b} Pruebas de seguridad.

¢) Pruebas unitarias. d) Pruebas de regresién.

oA cuél de los siguientes tipos pertenece el patron de disefio Singleton (instancia Gnica)?
a) Creacional. b) Comportamiento.

c) Estructural. d) Arguitectura.

De acuerdo con ia norma ISO/IEC 19505-1:2012, ¢qué significa UML?

a) Unified Marking Language. b) United Modeling Language.

c) United Marking { anguage. d) Unified Modeling Language.
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De ios siguientes diagramas de UML, cual NO es un diagrama de estructura?

a) Diagrama de paquetes. b) Diagrama de componentes.
c) Diagrama de despliegue. d) Diagrama de actividades.
Bouncy Castle es una libreria Java que proporciona una AP para:

a) Aritmética. b) Tratamiento de XML.

¢) Criptografia. d) Generacion de informes.

En Java EE (ahora Jakarta EE) los ejecutables de un proyectc se pueden empaquetar como archivos ;Cudl de las
sigulentes opciones NO es un formato valido para este propésito?

a) Enterprise application Archive (EAR).

b) Resource Adapter Archive (RAR).

c) Binary Application Archive (BAR).

d} Web Application Archive (WAR).

¢Con cudl de los siguientes objetos de .NET tendriamos una caché en memoria de tablas de la BBDD, asi como sus
relaciones, para operar con ellas?

a) DataTableRelation b) DataTableCollection

¢) Dataset d) DataTable

En el lenguaje de programacién C#, s cudl de los siguientes tipos de datos corresponde a un entero sin signo?
a) short b) int

c) long d) byte

¢ Cudl de las siguientes opciones incluye los componentes principales de .NET Framework?
a)  Windows Communication Foundation (WCF) y Common Language Runtime (CLR)

b) Windows Workflow Foundation (WF) y la biblioteca de clases de .NET

¢) Common Language Runtime (CLR) y la biblioteca de clases de .NET

d) Windows Communication Foundation (WCF) y Windows Workflow Foundation (WF)

El proyecto Velocity de la fundacién Apache consiste en:

a)  Un motor de plantillas basado en Java.

b)  Unservidor para la coordinacién de sistemas distribuidos altamente confiable.

¢}  Una herramienta heuristica para verificar la exactitud y eficiencia de las publicaciones de software.
d) Una plataforma de eémputo distribuido con implementacién del framework MapReduce.

CMMI define varios niveles de madurez para una organizacién que gestiona proyectos de desarrollo de software. El
nivel 2 de madurez se corresponde con la definicién:

a) Los trabajos se completan pero a menudo se retrasan y sobrepasan el presupuesto.

b} Los proyectos son planificados, ejecutados, medidos y controlados.

c) Eltrabajo puede llegar a completarse o no.

d) Laorganizacion utiiiza esténdares como guias para los proyectos, programas y portfolios.

¢Cuadl de los siguientes estandares esta relacionado con la calidad de los procesos de desarrollo software?
a) IS0 30000 b) I1SO 31000
c) 150 32000 d) IS0 33000

De acuerdo con el Real Decreto 1112/2018, sobre accesibilidad de los sitios web y aplicaciones para dispositivos
mdviles del sector piiblico. En relacién a ios mecanismos de comunicacién relativas a las solicitudes de informacién
accesible y quejas en sitios webs ya publicados, ¢cudl es la fecha de entrada en vigor?

a) Enel momento de publicacién en el BOE del RD 1112/2018.

b) Al afio de la entrada en vigor del RD 1112/2018.

c) Alos dos afios de la entrada en vigor del RD 1112/2018.

d) Alostres afios de la entrada en vigor del RD 1112/2018.

De acuerdo con la guia de comunicacién digital de la Administracion General del Estado, el Portal de Imagen
Institucional accesible a través de la Intranet Administrativa se encuentra en la URL:
a) http/fimagen.redsara.es b) hitp:/fimagenAGE.es
¢) httpv/imagen.funciona.es d) hitp:/imagen.age.es

¢Cudl de las siguientes opciones es una hetramienta que se puede utilizar en Big Data para moénitorizar sistemas
distribuidos?

a) Azure Dynamics. b) Apache Chukwa.

c) Apache Mahout. d) Oracle Stream Analytics.
Dentro de las Bases de Datos NoSQL, ¢ de qué tipo es la base de datos Neo4{?

a) Clave-valor. b) Documentos.

c) Familia de columnas. d) Grafos.

Sefiale cual de los siguientes NO es un médulo principal del proyecto Apache Hadoop:
a} HDFS b} YARN

¢) Continuum d) MapReduce

£Cual de los siguientes algoritmos de mineria de datos se basa en aprendizaje no supervisado?
a) Arboles de decisién.

b) Algoritmo K-means,

c) Redes Neuronales.

d)  Algoritmo de regresion logistica.
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En un sistema operativo GNU/Linux, ¢en qué directorio se almacenan los ficheros de configuracién del arranque,
nizcleos y otros ficheros necesarios para el arranque del equipo?

a) /kern by /root

c) Jbin d) /boot

Los procesos que se ejecutan en versiones de 32 bits de Windows se les asignan direcciones de memorias virtuales de
hasta:

a) 2 GBde RAM. b) 4GB de RAM.

c) 8 GBde RAM. d) 16 GB de RAM.

£ Qué modelo de datos admite la base de datos DynamoDB?

a) Clave-valor. by Grafo.

c) Relacional. d) Orientada a objetos.

¢ Cudl de las siguientes NO es funcién del Administrador de Bases de Datos (DBA)?
a) Crear las bases de datos que se vayan a gestionar.

b) Crear y mantener el esquema de la base de datos.

c) Crear la politica de proteccion de datos personales de la empresa.

d) Creary mantener las cuentas de usuario de la base de datos.

En un CPD se tiene la siguiente politica de copia de seguridad: los domingos se hace una copia de seguridad completa
y a diario una copia de seguridad diferencial. Si el jueves se necesita recuperar una copia de seguridad del miércoles
con el mejor RTO posible, ¢a qué archivos de backup hay que acceder?

a)  Aibackup del domingo y al del martes.

b} Al backup del domingo y &l del miércoles.

¢}  Albackup del domingo, lunes, martes y miércoles.

d) Al backup del miércoles.

. Como se llama la solucion de Microsoft para realizar copias de seguridad en la nube?

a) Microsoft Backup. b) Azure Backup.

¢) Windows Backup. d) .NET Backup.

£Cuadl de las siguientes opciones utilizarfa para poner un comentario en el lenguaje de control de trabajos JCL?
a)y " by #

cy d

Dentra de la arquitectura ITIL, el proceso que desarrotla la Gestion de la Configuracién es:
a) Change Configuration Management (CCM).

b} Portfolic Configuration Management (SPM).

c) Release and Deployment Configuration Management (RDCM).

d) Service Asset and Configuration Management (SACM).

Un sistema de almacenamiento en el que se utiliza una red dedicada conectada a la LAN y en la que los clientes acceden
a los dispositivos de almacenamiento a través de servidores mediante protocolos SCSl o Fibre Channel es una:

a) SAN b} NAS

c) DAS d) SATA

Indique cual de las siguientes NO es una técnica de virtualizacién de almacenamiento VSAN:
a) En servidor. b) Ensombra.

c} Enred. d) Encabina.

Segun la norma ISO/IEC 11801, ;qué ancho de banda permite el cableado de clase Fa?

a) 250 MHz by 600 MHz

¢) 1000 MHz d) 1200 MHz

En una direccion IPv4 de clase C la parte de red es de:

a) 3 bytes, donde los 3 primeros bits (110) indican la clase de red.
b) 2 bytes, donde los 3 primeros bits (010} indican la clase de red.
¢) 3 bytes, donde los 3 primeros bits {010) indican ia clase de red.
d) 2 bytes, donde los 3 primeros bits {110) indican ia clase de red.

indique cuantas direcciones IPv4 de hosts disponibles podran ser asignadas en la subred 10.64.251.0/28

a) 254 by 14

c) 28 d) 256

En el protocolo SNMP se utilizan habitualmente los puertos:

a) H3yb4 by 161y162

¢) 25y26 d 179y 180

Indique cudl de los siguientes se corresponde con un método de peticién del protocolo HTTP:

a) SET b) PUSH

c) PATCH d} GIVE

En el protocolo TCP/P, ;cuél de los siguientes NO es un protocolo basico de la capa de Internet?
a) ARP b) ICMP

c) IGMP d) SNMP
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En un centro de proceso de datos se quiere disponer de un lector de reconocimiento biométrico, ¢ cual de los siguientes
sistemas NO forma parte de una tecnolégica biométrica de las denominadas fisiolégicas?

a) Reconocimiento de la geometria de la mano.

b) Reconocimiento vascular.

¢) Reconocimiento de retina.

d) Reconocimiento de voz.

En relacién con la planificacién de los CPD y la recuperacién de los mismos ante posibles desastres, al indicador que
define el margen tolerable de pérdida de datos se le conoce como:-

a) RPO by RTO

¢y LDO dy LPO

De acuerdo a la RFC 3032, sefiale cual es la respuesta correcta en relacién al campo TTL de la cabecera de MPLS:
a) Secompone de 6 bits. b) - Se compone de 8 bits.

c) Secompone de 10 bits. d) Se compone de 16 bits.

¢ Cual de los siguientes protocolos de enrutamiento utiliza la técnica del vecter de distancia?

a) BGP b) RIP

c) OSPF d} 1S-IS

Entre [os parametros que definen la calidad de servicio de una conexion tenemos al JITTER que es:
a) Capacidad o rendimiento maximo.

b} Latencia.

¢) Tasade pérdidas.

d) Variacién del retardo.

El equipo de conexién que permite la microsegmentacion, reduce el dominio de colisién y trabaja en un tinico dominio
de broadcast es:

a) Unhub. b) Un gateway.

¢) Un switch. d) Un repetidor.

Sefiale qué herramienta del CCN-CERT consiste en una plataforma multiantivirus en tiempo real para el analisis estatico
de cddigo daiiino:

a) VANESA b) MARIA

¢) REYES d) LUCIA

Indique la respuesta correcta en relacién al algoritmo de cifrado IDEA {International Data Encription Algorithm):
a) Algoritmo simétrico que trabaja con bloques de 32 bits de longitud y emplea una clave de 512 bits.

b)  Algoritmo simétrico que trabaja con blogues de 64 bits de longitud y emplea una clave de 64 bits.

c}  Algoritmo simétrico que trabaja con blogues de 32 bits de longitud y emplea una clave de 128 bits.

d)  Algoritmo simétrico gue trabaja con bioques de 64 bits de longitud y emplea una clave de 128 bits.

Seiiala la opcidn correcta en relacion al término Whaling:

a) Esuntipo de error definido en el protocolo EGP {Exterior Gateway Protocot).

b) Es untipo de ciberataque para atacar a altos ejecutivos.

c) Esuna librerfa de Python para implementar blsquedas heuristicas.

d) Selellama asi al trAnsito de datos entre varios LER (Label Edge Router) en MPLS.

Segun lo definido en la RFC 7540, las implementaciones de HTTP/2 sobre TLS deben usar como minimo:
a) TLS1.0 b) TLS141
¢} TLS1.2 d) TLS13

El proyecto de codigo abierto relacionado con loT (Internet de las Cosas), que ofrece interconectividad con la filosofia
just-works y que pretende garantizar la interoperabilidad de miliones de dispositivos, gracias a una implementacién de
referencia {loTivity} es:

a) MFI b) AMQP

c) OCF d) DDS

¢ Cuél de los siguientes protocolos es del tipo publicacién/suscripcion?
a) MPLS (Multiprotocol Label Switching).

by MQTT (Message Queuing Telemetry Transport).

c) XMPP {Extensiblie Messaging and Presence Protocol).

d) FoaF (Friend of a Fried).

La ley General de Telecomunicaciones que actualmente esta en vigor es:

a) Ley 34/2002. b) Ley 32/2003.

c) Ley9/2014. d) Ley7/2017.

Seiale cual se considera la banda principal para la introduccidon de servicios basados en 5G en Europa:
a 14-1,8GHz. b) 2,4 GHz

¢) 3,4-38GH:z d) 5GHz.

¢Cuadl de los siguientes codecs se utiliza en los sistemas VolP?

a) G.571 by B.725

¢) B.719 dy G.729

¢Cudl NO es uno de los tipos de acceso al medio definido para llevar a cabo las transmisiones de datos de la tecnologia
DECT (Digital Enhanced Cordless Telecommunications)?

a) FDMA b) TDMA

c) TDD dy FDS
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¢ Cudl de las siguientes opciones NO es una solucién MDM?
a) VMware AirWatch. b) IBM MaaS360.
¢) Microsoft Intune. d) Apple CheckMobile.

Senale la respuesta correcta en relacién a WiFi 6:

a) Sus caracteristicas técnicas se encuentran especificadas en el estandar 802.11ay

b) Funciona en la banda de frecuencia de 60 GHz.

c) Al ofrecer velocidades superiores, supone un mayor consumo para los dispositivos conectados.
d) Utiliza la tecnologia OFDMA.

Seiiale la respuesta correcta en relacion a la seguridad de redes Wifi:

a) WPA3-Enterprise ofrece un protocolo de seguridad de 128 bits.

b)  Elprotocolo WPA3 implementa forward secrecy.

c) WPAS3-Personal proporciona una autenticacion basada en contrasefia mas robusta a través de Pre-Shared Key (PSK).
d) El protocolo WPA2 utiliza cifrado asimétrico de curvas elipticas.

De entre las siguientes, ;qué banda de frecuencias se liberara en el segundo Dividendo Digital para la prestacion
servicios de comunicaciones electronicas de banda ancha inalambrica?

a) 700 MHz. b) 800 MHz.

¢) 900 MHz. d) 1800 MHz.

Preguntas de reserva

1.

Segun el articulo 26 de la Ley 39/2015, del Procedimiento Administrativo Comun de las Administraciones Puablicas, los

documentos elecironicos emitidos por las Administraciones Plblicas que se publiquen con cardcter meramente

informativo:

a) Norequerirdn de firma electrénica.

b) Requeriran de firma electrénica basica, asi como aquellos documentos electronicos que no formen parte de un expediente
administrativo.

¢) Requeriran de firma electrénica, solo si forman parte de un expediente administrativo.

d) No serd necesario identificar su origen.

¢ Cual de las siguientes NO es una técnica de multiplexacién?

a) TFDM b) TDM

¢} WDM d) DWwWDM

¢Cual de las siguientes opciones es una norma sobre requisitos de accesibilidad para productos y servicios en TIC?
a) UNE-EN 300549:2019 b) UNE-EN 301549:2019

¢) UNE-EN 302549:2019 d) UNE-EN 303549:2019

¢ Cuél de las siguientes NO es un cometido principal de un Sistema Operativo?
a) La gestion del sistema de archivos.

b) La gestion de memoria.

c) Laejecucién de célculos aritméticos y logicos.

d} Lagestion de la Entrada/Salida.

2Qué tipo de benchmark utilizaria para medir el rendimiento de un componente de manera individual y exiraer el
maximo rendimiento de ese componente?

a) Benchmark artificial. b) Benchmark ficticio.

c) Benchmark forzado. d) Benchmark sintético.
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